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Број: 03/1-50-14-7-5-16-8/16                                      

Сарајево,01. 02. 2016.  

 

     

 

 

ПРЕДМЕТ:  Информација о учешћу у раду Регионалног парламентарног 

дијалога о управљању миграцијама, заштити избјеглица и борби 

против организованог криминала, Београд ( 26. и 27. 11. 2015. 

године) 

 

Предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ (ЗК)  Сифет Поџић 

и члан Заједничке комисије Марио Караматић као и Љиљана Милићевић – секретарка у 

Канцеларији секретара ЗК учествовали су у раду Регионалног парламентарног дијалога 

о управљању миграцијама, заштити избјеглица и борби против организованог 

криминала, који је 26. и 27. 11. године одржан у Београду.  

 

Дводневни скуп у Народној скупштини Србије окупио је парламентарце и експерте из 

цијелог региона с циљем да се размијене научене лекције у државама Југоисточне 

Европе о избјегличкој кризи.  

 

У обраћању учесницима скупа, предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и 

безбједност БиХ Сифет Поџић говорио је о активностима Заједничке комисије за 

одбрану и безбједност, Парламентарне скупштине и Савјета министара БиХ, као и 

Координационог тијела БиХ за питања миграција и избјеглица, те полицијских 

агенција из састава Министарства безбједности БиХ и сектора безбједности у цјелини. 

Поџић је посебно истакнуо значај координираног регионалног дјеловања и међусобног 

информисања с циљем свеобухватног приступа у рјешавања проблема избјегличке 

кризе.  

 

И други учесници скупа у Београду нагласили су да је од суштинске важности да се 

парламентарци држава погођених избјегличком кризом састају, разговарају и да, 

блиско сарађујући, дођу до најбољих рјешења.  

 

Посебно је указано на значај подизања свијести о механизмима који постоје за 

управљање и обезбјеђивању граница, као и на потребу предузимања корака који ће у 

пракси осигурати координацију између одговарајућих владиних и институција из 



2 
 

сектора безбједности. 

 

Разговарало се и о опцијама координираног регионалног приступа, који допуњава и 

ојачава националне стратегије у вези са изазовима које носи мигрантска криза. 

 

Скуп у Београду одржан је у организацији Одбора за одбрану и унутрашње послове 

Народне скупштине Републике Србије и уз подршку Женевског центра за демократску 

контролу (DCAF) и Швајцарске агенције за развој и сарадњу (СДЦ). 

                                                                                  Предсједавајући Заједничке комисије  

                                                                                                     Сифет Поџић   

 


